

汽车“动”起来 市场“活”起来

“汽车购享节”活动促进消费5.7亿元

本报记者 付莉荣 实习生 王宇晨 摄影报道

“春升”“万泰” 八公山豆腐 入选十二省市 重点保护名录

本报讯(记者 廖凌云)8月21日,淮河早报、淮南网记者从淮南市场监管局获悉,在最新发布的十二省市第二批重点商标保护名录和首批重点地理标志保护名录中,我市“春升”“万泰”两件商标入选十二省市重点商标保护名录(第二批),“八公山豆腐”入选十二省市重点地理标志保护名录(第一批)。

2023年十二省市知识产权行政保护协作,是由京津冀沪苏鲁粤渝川鄂浙皖省市市场监管(知识产权)部门联合发起建立的知识产权行政保护跨区域协作机制。根据该机制,十二省市将依法加强对重点商标、重点地理标志保护;建立健全保护名录的协同保护机制和长效监管机制,更好地保护权利人的合法权益,进一步优化营商环境。

该活动日前在广州举行,现场签署了《京津冀沪苏鲁粤渝川鄂浙皖关于成立十二省市知识产权行政保护联盟,优化全国创新创业统一大市场合作备忘录》,公布了十二省市第二批重点商标保护名录和首批重点地理标志保护名录。

本次2件商标、1件地理标志入选十二省市重点保护名录对我市今后的知识产权工作具有重要的指导意义。下一步,市市场监管局将继续加大重点商标保护名录和地理标志保护名录名单保护力度,与相关省市加强执法合作,实现信息互通、资源共享、执法联动,形成跨区域知识产权保护强大合力,提高知识产权的创造、运用、保护、管理和服务水平,为企业营造良好的营商环境,促进区域经济社会高质量发展。



2023“微动消费 提振淮南”汽车购享节活动将于8月31日截止。在消费补贴活动接近尾声之时,淮河早报、淮南网记者走访了淮南市汽车行业协会和多家车行,了解到此次购车补贴活动有效激发了消费需求,车行迎来了一波消费回暖。

今年5月18日上午,由市商务局主办、市汽车行业协会承办的2023“微动消费 提振淮南”汽车购享节启动,市财政拿出1000万元、淮南经开区财政拿出300万元对购车消费者给予不同程度的补贴,给消费者带去实实在在的优惠。

据了解,此次汽车购享节活动期间,对购买非营运性质国六标准以上乘用车或新能源乘用车(不含二手车)并在淮南市落车籍的消费者(不含散户)给予不同程度的补贴。购买新能源乘用车(不含二手车)的消费者还可享叠加补贴优惠。淮河早报、淮南网记者在淮南经开区走访上汽通用别克、淮南之星4S店等车行时看到,进店询价、试驾的顾客络绎不绝,趁着优惠活动果断下单的顾客也随处可见。

采访中,淮河早报、淮南网记者遇到了做汽车租赁生意的姚先生,他当天一次性购买了5台小型乘用车,他说:“我就是专门趁着补贴活动来买车的,刚刚算了一下,这笔订单帮我省了好几千块钱呢!”

“作为消费者来说,肯定是能省一点是一点。”准车主秦女士告诉淮河早报、淮南网记者,自己之前一直在关注购车信息,听说补贴活动到这个月底结束,赶紧过来下单。“机不可失时不再来,车的款式我都已经确定了,今天就是过来直接付款提车的。”

据悉,淮南经开区提供的300万元购车补贴已于7月份全部用完。借助政府购车补贴活动的提振,不少车行也顺势推出让利活动。全市57家汽车销售企业、63家汽车品牌积极参与活动,市汽车行业协会指导和协调汽车销售企业按市财政补贴3-10倍的比例配套叠加优惠,形成折上折效应,真正让汽车“动”起来,市场“活”起来,消费“火”起来。

淮南之星4S店销售经理李哲告诉淮河早报、淮南网记者,惠民政策对汽车销量确实有积极影响,有了汽车补贴,人们的关注度才会这么高,也能直接促进犹豫观望的消费者下单。“这几个月,我们的进店客流增加了不少,销售量也有明显提升。”

市汽车行业协会常务副会长苏雷表示,市财政拿出的1000万元是撬动汽车消费的催化剂,在购车补贴利好政策的拉动下,截至8月17日,全市汽车消费券名额使用4740个,其中新能源汽车占比22%,拉动汽车消费5.7亿元,取得了良好的效果。

高质量推进预制梁生产

加快S16合周高速建设步伐

本报讯(记者 张明星 通讯员 郑捷 摄影报道)近日,随着S16合周高速寿县刘岗至保义段2标项目预制梁场成功预制第一片预制梁,项目梁板预制施工正式拉开帷幕,为后续T梁架设提供有力保障。

为确保首片预制梁顺利预制成功,中铁四局S16合周高速2标项目部从原

材检测、模板加工选用,到打造试验梁、以提高T梁质量,再到组织相关技术人员对钢筋制作绑扎、模板拼装、混凝土浇筑等工序进行详细的技术交底。下一步,项目部将抢抓施工黄金期,在确保安全、质量的前提下,全力推进预制梁生产进度,持续推进标准化管理,保质保量高效完成S16合周高速2标年度任务目标。

